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Sicherheitsinformation

« Die Spritze ist kein Spielzeug. Stellen Sie sicher,
dass die Spritze nicht in die Hande von Kindern
gelangt.

« Sicherheits- und Gefahrenhinweise auf der
Verpackung des Klebstoffes beachten.

Technische Daten

Die Haftflachen miissen sauber, trocken und fettfrei

sein.

« Verarbeitungstemperatur: +5°C—-+40°C
« Gebrauchsfahig: -40 °C - +100 °C
« Relative Luftfeuchtigkeit: 40 - 80%

min. 30%

Aufgrund mangelinder
Tragfédhigkeit raten wir
generell von einer
Anwendung ab

Anwendung auf
tragfahigen
Untergriinden

Fliesen, Marmor,
Naturstein, Glas,
Beton, Holz,

Kunststoff, Metall

Tapeten, Putz, Lack,
Kunststoffen PE, PTFE
und PP

Umwelt und Recycling

« Ungedffneter, nicht verwendeter Klebstoff an
einer Schadstoffsammelstelle entsorgen.

« Ausgeharteter Klebstoff mit dem Hausmull
entsorgen.

Safety information

« The syringe is not a toy. Make sure that the
syringe is kept out of the reach of children.

« Observe the safety and hazard information on the
adhesive’s packaging.

Technical data

The adhesive surfaces must be clean, dry and free

of grease.

 Application temperature:

« Useable temperature:

* Relative air humidity:

+5°C —+40 °C
-40 °C - +100 °C
40 - 80%

min. 30%

Due to the lack of
load capacity, we
generally advise
against using

Use on stable
undergrounds

Tiles, marble,stone,
glass, concrete,
wood, plastic, metal

Wallpaper, plaster,
coating, plastics like
PE, PTFE and PP

Environment and recycling

« Dispose of unopened, unused adhesive at a
hazardous waste collection site.

« Dispose of cured adhesive with domestic waste.

CFD

Consignes de sécurité

* La seringue n'est pas un jouet. Conserver la
seringue hors de la portée des enfants.

« Respecter les instructions de sécurité et les
avertissements de dangers indiqués sur
I'emballage de la colle.

Caractéristiques techniques
Les surfaces d'adhérence doivent étre propres,
séches et exemptes de graisse.

« Température de traitement : +5°C —+40 °C
« Utilisable : -40 °C —+100 °C
* Humidité relative de I'air : 40 - 80%

30% min.

En raison du manque
de résistance, toute
application est
déconseillée

Application sur
des surfaces
résistantes

Carrelage, marbre,
pierre, verre, béton,
bois, plastique,

Papier peint, enduit,
vernis, plastiques PE,
PTFE et PP

métal

Respect de I'environnement et recyclage

« Jeter la colle non ouverte et non utilisée dans une
déchetterie avec tri sélectif.

« Jeter la colle ouverte et durcie avec les déchets
ménagers.

B>

Informacion de seguridad

« Lajeringuilla no es un juguete. Asegurese de que
la jeringuilla no esté al alcance de los nifios.

« Tenga en cuenta las indicaciones de seguridad y
peligro en el paquete del adhesivo.



Datos técnicos
La superficie debe estar limpia, seca y libre de
grasa.

« Temperatura de procesamiento: +5 °C —+40 °C

« Listo para el uso: -40 °C - +100 °C
* Humedad relativa del aire: 40 - 80%
min. 30%

Debido a la falta de
capacidad de carga,
solemos
desaconsejar su uso

Uso en terrenos
firmes

Azulejos, marmol, pie-
dra natural,

cristal, hormigén,
madera, plastico,
metal

Papeles pintados,
yeso, revestimiento,
plasticos PE, PTFE y
PP

Medio ambiente y reciclaje

« Deseche el pegamento sin abrir ni utilizar en un
punto de recogida de material contaminante.

« Deseche el pegamento endurecido con la basura
doméstica.

ap

Informazioni di sicurezza

« La siringa non & un giocattolo. Assicurarsi che la
siringa venga tenuta lontana dalla portata dei
bambini.

« Osservare le indicazioni relative alla sicurezza e
ai pericoli sullimballaggio della colla.

Dati tecnici

Le superfici di aderenza devono essere pulite,

asciutte e sgrassate.

« Temperatura di lavorazione:

« Temperatura di utilizzo:

+ Umidita atmosferica relativa:

+5°C - +40°C
-40 °C - +100 °C
40 - 80%

min. 30%

A causa della scarsa
capacita di portata, se
ne sconsiglia
generalmente I'utilizzo

Utilizzo su
superfici stabili

Piastrelle, marmo,
pietra naturale,
vetro, calcestruzzo,
legname, plastica
riciclabile, metallo

Carta da parati,
intonaco, vernice,
materie plastiche quali
PE, PTFE e PP

Ambiente e riciclaggio

« Smaltire la colla non aperta e non utilizzata in un
punto di raccolta delle sostanze inquinanti.

« Smaltire la colla indurita assieme ai rifiuti
domestici.

(NL)

Veiligheidsinformatie

» De spuit is geen speelgoed. Zorg ervoor dat de
spuit niet in handen van kinderen terecht kan
komen.

« Let op de veiligheids- en gevaarsaanwijzingen op
de verpakking van de lijm.

Technische gegevens
De hechtopperviakken moeten schoon, droog en
vetvrij zijn.

« Verwerkingstemperatuur: +5°C —+40°C
* Bruikbaar: -40 °C-+100 °C
» Relatieve luchtvochtigheid: 40 - 80%

min. 30%

We raden het gebruik
af in geval van
instabiele
ondergronden

Toepassing op
stabiele
ondergronden

Tegels, marmer,
natuursteen, glas,
beton, hout, kunst-
stof, metaal

Behang, pleister, lak,
kunststoffen PE, PTFE
en PP

Milieu en recycling

« Ongeopende, niet gebruikte lijm afvoeren naar
een verzamelplaats voor schadelijk afval.

« Uitgeharde lijm afvoeren met het restafval.

s)

Sakerhetsinformation

* Munstycket ar ingen leksak. Se till att munstycket
inte ar atkomligt fér barn.

» Observera sakerhets- och riskinformationen pa
limmets férpackning.

Tekniska data

Fastytan maste vara ren, torr och fettfri.

« Bearbetningstemperatur: +5°C —+40°C
* Anvéandbar: -40 °C —+100 °C
» Relativ luftfuktighet: 40 - 80%

min. 30%



Pa grund av
otillracklig barférmaga
avrader vi generellt
fran anvdndningen

Anvandning pa
barande underlag

Kakel, marmor,
natursten, glas,
betong, tra, plast,
metall

Tapeter, gips, lack, PE-,
PTFE- och PP-plaster

Milj6é och atervinning

» Ooppnat, oanvant lim ska kasseras pa en
uppsamlingsplats for farligt avfall.

« Torkat lim ska kastas i hushallsavfallet.

Sikkerhedsoplysninger

« Sprgjten er ikke legetaj. Sgrg for, at sprgjten ikke
kommer inden for bagrns raekkevidde.

» Overhold sikkerheds- og fareanvisningerne pa
limens emballage.

Tekniske data

Kleebefladerne skal vaere rene, tgrre og uden fedt.

« Forarbejdningstemperatur: +5°C —+40 °C
* Brugbar: -40 °C - +100 °C
 Relativ luftfugtighed: 40-80 %

min. 30 %

Generelt ikke
anbefalet pa grund af
utilstraekkelig
bzereevne

Anvendelse pa
bzaerende
overflader

Fliser, marmor,
natursten, glas,
beton, tree,
kunststof, metal

Tapet, gips, lak, plast
(PE, PTFE og PP)

Milje og genbrug

« Uabnet, ikke-anvendt lim skal bortskaffes som
miljgaffald.

« Heerdet lim bortskaffes sammen med almindeligt
husholdningsaffald.

CND

Sikkerhetsinformasjon

« Spreyten er ikke et leketgy. Forsikre deg om at
sproytene oppbevares utilgjengelig for barn.

« Se sikkerhetsinformasjon og advarsler pa
emballasjen til klebemiddelet.

Tekniske data

Klebeflatene ma vaere rene, tarre og fettfrie.

* Arbeidstemperatur: +5°C —+40°C
* Kan brukes ved: -40 °C - +100 °C
» Relativ luftfuktighet: 40 - 80 %
min. 30 %

Pa grunn av

Bruk pa barende
overflater

utilstrekkelig
bzereevne frarader vi
generelt bruken

Fliser, marmor,
naturstein, glass,
betong, tre, plast,
metall

Tapet, gips, lakk, plas-
tene PE, PTFE og PP

Miljo og resirkulering

« Uapnet, ubrukt klebemiddel skal avhendes ved et
oppsamlingspunkt for farlige stoffer.
» Herdet klebemiddel kastes med

husholdningsavfall.

(BN

Turvallisuustiedot

* Ruisku ei ole lelu. Varmista, etté ruisku
sailytetaan lasten ulottumattomissa.
« Lue limapakkauksen turvallisuusohjeet ja

varoitukset.
Tekniset tiedot

Tarttumapintojen on oltava puhtaita, kuivia ja

rasvattomia.
* Tyostoélampétila:
« Kayttélampdtila:

« Suhteellinen iimankosteus:

+5°C-+40°C
-40°C-+100°C
40 - 80%

min. 30%

Kaytté kantavilla
alustoilla

Kehotamme yleisesti
olemaan kayttamatta,
jos kantavuus ei ole
riittava

laatta, marmori,
luonnonkivi, lasi,
betoni, puu, muovi,
metalli

Tapetit, laasti, maali,
muovit, kuten PE, PTFE
ja PP

Ympiristo ja jatteiden kierratys

« Vie avaamaton ja kayttdmaton lima
asianmukaiseen jatteenkerayspisteeseen.

* Havita kovettunut liima talousjatteen mukana.



Informacja dotyczaca bezpieczenstwa
« Spryskiwacz nie jest zabawkg. Nalezy
dopilnowa¢, aby spryskiwacz nie dostat sie

w rece dzieci.

» Nalezy przestrzegaé¢ zasad dotyczacych
bezpieczenstwa i zagrozen, zamieszczonych
na opakowaniu kleju.

Dane techniczne

Powierzchnie przylegania powinny by¢ czyste,

suche i wolne od ttuszczu.

« Temperatura obrobki:

« Temperatura uzytkowania:

« Wilgotno$¢ wzgledna powietrza:

od +5 do +40 °C
od -40 do +100 °C
40 -80%
min. 30%

Ze wzgledu na
niewystarczajaca
nosnos¢, generalnie
odradzamy
stosowanie

Stosowanie na
nosnych
podtozach

Ptytki ceramiczne,
marmur, kamien
naturalny, szkio,
beton, drewno,
tworzywo sztuczne,
metal

Tapety, tynk, lakier,
tworzywa sztuczne PE,
PTFE i PP

Ochrona srodowiska naturalnego i recykling

« Nieotwarte opakowania niewykorzystanego kleju
nalezy przekaza¢ do utylizacji w punkcie zbiérki
szkodliwych materiatow.

* Klej utwardzony nalezy poddac utylizacji wraz
z odpadami domowymi.
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MAnpogopicg acpalciag

* H oUpiyya dev eivar raixvidl. BeBaiwBeite 611 n
oupiyya QuAdooetal pakpid atrd maidid.

» Ymodeieig aocpaleiag kai kivdlivou aTn
ouokeuaaia NG KOAAAG.

Texvika oToixeia

O1 em@dveleg TTpog KOAANCN TPETTEN va gival

KaBapEG, OTEYVEG Kal XWpig AiTrn.

* O¢puokpacia epyaasiag: +5°C —+40 °C
« 'ETOIMO YIO XPRiON: -40 °C —+100 °C
* ZXETIKA ATHOOQAIPIKA Uypaacia: 40 - 80%

eAdx. 30%

AOyw Tng éAAs1yng
XWPNTIKOTHTAG
@opTiou, oag
oupBouAegloupe
YEVIKA va unv 10
XPNOIMOTTOIEITE

Na
XpnolpoTroigiTal
o€ oTABepd
UTTOOTPWHATA

MAakidia, pdpuapo,
QUOIKN TTETPQ,
YUaAi, okup6deuq,

TaTmetoapieg, yoyog,
Baen, TAaoTika PE
(TroAuaiBuAeviou), PTFE

EUAo, TTAQOTIKO, (MoAuTteTpagBopoaiBuA
pETOANO eviou) kal PP
(MoAuTrpoTtruAgviou)

MepiBdAAov kal avakUKAwon

* ATTOPPITITETE TNV KAEIOTH, AXPNOIMOTTOINTN KOAAQ
oe anueio auA\oyig BAaBepwv ouaiwv.

* ATroppitrTete TN OKANPUPEVN KOAAO OTA OIKIOKA
aTmoppiyuara.
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Bezpecnostni informace
« Aplikaéni zafizeni neni hracka. Aplika¢ni zafizeni
uchovavejte mimo dosah déti.
« Dodrzujte bezpe€nostni pokyny a varovani
na obalu lepidla.
Technické udaje
Povrchy spoje museji byt isté, suché a odmasténé.
« Pracovni teplota: +5°C az +40 °C
« Moznost pouziti: -40 °C az +100 °C

« Relativni vihkost vzduchu: 40-80 %
min. 30 %
V disledku
nedostatec¢né
Pouzivejte na nosnosti ve
stabilnich podkladech | vSeobecnosti
doporucujeme
nepouzivat

dlazdice, mramor,
pfirodni kamen, sklo,
beton, dfevo, plast, kov

Tapety, omitka, lak,
plasty PE, PTFE a
PP

Zivotni prostiedi a recyklace

« Zajistéte likvidaci neotevieného, nepouzitého
lepidla v misté& ur€éeném pro sbér nebezpenych
odpadu.

* Vytvrzené lepidlo Ize vyhodit do domovniho
odpadu.

Biztonsagi informacio

« Afecskend® nem jaték. Gy6z6djon meg réla,
hogy a fecskendd ne kerilljon gyermekek kezébe.

« Ugyelien a ragasztéanyag csomagolasan
talalhato biztonséagi és veszélyekre vonatkoz6
eléirasokra.

Miiszaki adatok
A ragasztott felllletek legyenek tisztak, szarazak és
zsirmentesek.

+5°C - +40°C
-40°C-+100 °C
40 - 80 %

min. 30 %

* Megmunkalasi hémérséklet:
* Alkalmazasi tartomany:
« Levegd relativ paratartalma:

Nem megfelelé
hordképesség
esetén altalaban
nem javasoljuk az
alkalmazast

Alkalmazas
hordképes
alapfeliilleteken

csempe, marvany,
természetes ké, Uveg,
beton, fa, mianyag,fém

Tapéta, vakolat,
lakk, PE, PTFE és
PP mianyagok

Kornyezetvédelem és ujrahasznositas

* A nem felhasznalt, bontatlan ragaszt6anyagot
egy veszélyes anyagokat gy(jté helyen
artalmatlanitsuk.

« Akiszaradt ragasztét a haztartasi hulladékba
dobjuk.

G

Informagdes de seguranga

« A pistola ndo & nenhum brinquedo. Certifique-se
de que a pistola € mantida fora do alcance das
criangas.

« Respeitar as indicagdes de perigo e seguranca
que constam da embalagem da cola.

Dados técnicos

As superficies de fixagédo tém de estar limpas,

secas e isentas de gorduras.

* Temperatura de processamento: +5 °C —+40 °C

* Pronto para utilizagao: -40 °C —+100 °C

* Humidade relativa: 40 - 80%

min. 30%

Devido a falta de
capacidade de carga,
desaconselhamos
geralmente a
utilizagao

Utilizagcao em
substratos
estaveis

Azulejos, marmore,
pedra natural, vidro,
betdo, madeira,
plastico, metal

Papel de parede, gesso,
verniz, plasticos PE,
PTFE e PP

Ambiente e reciclagem

« Eliminar a cola nao aberta e n&o utilizada num
centro de recolha de residuos perigosos.

« Eliminar a cola endurecida juntamente com o lixo
domeéstico.



Giivenlik bilgileri
« Enjektdr oyuncak degildir. Enjektdrin gocuklarin
eline gegmediginden emin olun.
* Yapistiricinin ambalaji Uzerindeki glivenlik ve
tehlike bilgilerini dikkate alin.
Teknik veriler
Yapistirilacak ylizeyler temiz, kuru ve yagdsiz
olmaldir.
« Uygulama sicakhgi:
» Kullanilabilecegi sicaklik:
« Bagil ortam nemi:

+5°C —+40°C
-40 °C - +100 °C
%40 - %80

min. %30

Yiik tagsima

Stabil yiizeylerde
kullanin

kapasitesinin
olmamasi nedeniyle
genellikle

Fayans, mermer,
dogal tas, cam,
beton, ahsap,
plastik, metal

Duvar kagidi, siva,
boya, PE, PTFE ve PP
gibi plastiklerin kullanil-
mamasini tavsiye ederiz

V dosledku

Pouzivajte na nedostatoc¢nej nosnosti

stabilnych vo v§eobecnosti
podkladoch odporuc¢ame
nepouzivat’

dlazdice, mra-
mor, prirodny
kameri, sklo,
betén, drevo,
plast, kov

Tapety, omietka, lak,
plasty PE, PTFE a PP

Zivotné prostredie a recyklacia

« Zaistite likvidaciu neotvoreného, nepouzitého
lepidla v mieste uréenom na zber nebezpeéného
odpadu.

* Vytvrdené lepidlo mézete vyhodit do domaceho
odpadu.

Varnostne informacije
« Brizga ni igra¢a. Zagotovite, da brizga ne
bo prisla v roke otrokom.

» Upostevajte varnostna navodila in napotke
o nevarnosti, ki se nahajajo na embalazi lepila.

Cevre ve geri doniisiim

« Acilmamisg, kullaniimamis yapistirici, zararl
madde toplama yerine verilerek bertaraf
edilmelidir.

« Sertlesmis yapistirici, ev atiklariyla birlikte
bertaraf edilebilir.

(SK)

Bezpecnostné informacie

« Aplikaéné zariadenie nie je hracka. Zabezpecte,
aby deti nemali pristup k zariadeniu.

» Dodrziavajte bezpe€nostné pokyny a varovania
na obale lepidla.

Technické udaje

Plochy prifnavosti musia byt Cisté, suché

a odmastené.

« Pracovna teplota: +5°C —+40 °C
« Moznost pouzitia: -40 °C - +100 °C
 Relativna vlhkost vzduchu: 40-80 %

min. 30 %

Tehni¢ni podatki

Lepljive povrSine morajo biti Ciste, suhe in nemastne.

« Temperatura obdelave:

 Delujoce stanje:

* Relativha vlaznost zraka:

+5°C-+40°C
-40°C-+100°C
40 - 80 %

min. 30 %

Uporaba na nosilnih
podlagah

Zaradi nezadostne
nosilnosti na
splosno
odsvetujemo
uporabo

plos¢icah, marmorju,
naravnem dragem
kamnu, steklu, lesu,
plastiki, kovini

Tapete, omet, lak,
umetne mase PE,
PTFE in PP

Okolje in recikliranje

« Zaprto in neuporabljeno lepilo odvrzite
na zbirnem mestu za nevarne odpadke.
* Posuseno lepilo odvrzite skupaj z gospodinjskimi

odpadki.




Sigurnosne napomene

« Injekcija nije igracka. Injekciju drzite izvan
dohvata djece.

« Potrebno je pridrzavati se sigurnosnih napomena
i 0znaka upozorenja na ambalazi ljepila.

Tehnicki podaci

Povrsine na koje se nanosi ljepilo moraju biti Ciste,

suhe i o€i¢ene od masti.

« Radna temperatura: +5 °C — +40 °C
« Upotrebljivo: -40 °C - +100 °C
 Relativha vlaznost zraka: 40-80 %

min. 30 %

MpunoxeHune BbLpPXy

Kato uyano He
npenopsk4yBame
NpunoxeHue, 3a Aa

M3HOCOYCTONYMUBY He goBefe A0

OCHOBM HegocTaTb4Ha
M3HoCcoycToM4YMBeC
T

NIoYKKU, Mpamop,
€CTECTBEHU KaMbHU,
CTbKI0, BETOH, ABPBO,
nnactmaca, MeTan

TaneTu, MpbCcoTUS,
601, nnactmaca lE,
TedpnoH (MNTPE) n
mn

Zbog nedostatne

Upotrebljavati na nosivosti
o opcenito ne

stabilnim podlogama L
savjetujemo

uporabu

plo€icama, mramoru,
prirodnom kamenu,
staklu, betonu, drvu,
plastici, metalu

Tapete, zbuka, lak,
PE, PTFE i PP
plastika

Okolis i recikliranje

* Neotvoreno nekoristeno ljepilo odloZiti na
odlagalistu Stetnih tvari.

« Otvrdnuto ljepilo potrebno je odloziti s kuénim
otpadom.

Undbopmauus 3a 6esonacHocT

« CnpuHLOBKaTa He NpeacTaBnsiBa urpayka.
YBepeTe ce, Ye geua HAMaT JocTbn 4o
CMpUHLOBKaTA.

« CnasBaliTe npegynpexaeHusTa 3a 6esonacHoCT
BbpPXy OnNakoBKaTa Ha NenumnoTo.

TexHN4YeCKu JaHHU

KoHTakTHUTE NOBbLPXHOCTM TpabBa aa 6baar

YNCTW, CYyXn 1 Be3 HaNMUNe Ha MasHWHMU.

» Temnepatypa npu obpaboTka: +5°C —+40 °C

* TemnepaTypa npu cbxpaHeHue: -40 °C —+100 °C

+ OTHOCMTENHA BNAaXHOCT Ha Bb3gyxa: 40 -80%

MuH. 30%

Ona3BaHe Ha OKONHaTa cpefa U peuuknupaHe

* NpepaBaiiTe HEOTBOPEHOTO U HEU3NON3BAHO
nenuno B CbOTBETHWTE NYHKTOBE 3a BELLECTBA,
3ambpcsBalLM OKOMHaTa cpega.

« [lpasHnTe onakoBKM OT NENUNOTO M3XBbPNANTE
3aefHo c 6UTOBUTE OTNAABLLM.

EsD

Ohutusalane teave

« Prits ei ole manguasi. Veenduge, et prits ei
satuks laste katte.

« Jargige liimi pakendil olevaid ohutus- ja
turvalisusjuhiseid.

Tehnilised andmed

Liimitavad pinnad peavad olema puhtad, kuivad ja

rasvavabad.

* Tootlustemperatuur: +5°C-+40°C
« Kasutusvalmis: -40 °C —+100 °C
¢ Suhteline 6huniiskus: 40 - 80%

min. 30%

Vahese kandevoime
tottu soovitame
uldiselt seda mitte
kasutada

Kasutage
stabiilsetel
aluspindadel

Keraamilised
plaadid, marmor,
looduslik kivi, klaas,
betoon, puit, plastik,
metall

Tapeet, krohv, varv,
plastid PE, PTFE ja PP

Keskkond ja limberté6tlemine

« Viige avamata ja kasutamata liim ohtlike jaatmete
kogumispunkti.

« Kdvastunud liimi v6ib panna olmejaatmete hulka.
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Drosibas informacija

» Slirce nav rotallieta. Raugiet, lai $lirce nenonak
bérnu rokas.

« levérojiet drosibas un bistamibas noradijumus uz
[Tmes iepakojuma.

Tehniskie parametri

Saistvirsmam jabat tiram, sausam un attaukotam.

« Apstrades temperatira: no +5 °C lidz +40 °C

« Lietojama: no -40 °C Iidz +100 °C

* Relativais gaisa mitrums: 40 -80 %

min. 30 %

Slodzes nestspéjas
trakuma dé| més
iesakam neizmantot

Lietot uz stabilam
virsmam

Flizes, marmors,
dabiskais akmens,
stikls, betons, koks,
plastmasa, metals

tapetes, apmetumu,
krasas slanus, PE,
PTFE un PP plastmasu

Vide un atkartota parstrade

* Neatvértu, neizmantotu Iimi utiliz&jiet kaitigo vielu
savaksanas vieta.

« Sacietéjusu Iimi utilizéjiet kopa ar saimniecibas
atkritumiem.

(LD

Informacija apie sauga

« Pistoletas — ne zaisliukas. UZtikrinkite, kad
pistoletas bus laikomas vaikams nepasiekiamoje
vietoje.

« Atkreipkite démesj j pavojaus nuorodas, pateiktas
ant pakuotés.

Techniniai duomenys

Klijavimo pavirSiai turi bati Svaras, sausi ir be

riebaly.

« Apdorojimo temperatira: +5°C —+40 °C

+ Tinkamumo naudoti temperattira: -40 °C — +100 °C

+ Santykiné oro drégmé: 40-80 %

min. 30 %

Dél keliamosios
galios trikumo mes
paprastai patariame jy
nenaudoti

Naudoti ant
stabilaus pagrindo

Plytelés, marmuras,
natdralds akmenys,
stiklas, betonas,
mediena, plastikas,
metalas

Tapetai, tinkas, dazai,
plastikai PE, PTFE ir
PP

Aplinka ir pakartotinis perdirbimas

* Neatidarytus, nepanaudotus klijus Salinti pavojingy
medZziagy surinkimo vietoje.

» Sukietejusius klijus $alinti su buitinémis atliekomis.

Informatii privind siguranta

 Seringa nu este o jucarie. Asigurati-va ca seringa
nu este lasata la indeméana copiilor.

* Respectati indicatiile privind siguranta si
pericolele de pe ambalajul adezivului.

Specificatii tehnice

Suprafetele de aderenta trebuie sa fie curate,

uscate si degresate.

« Temperatura de prelucrare: +5°C —+40 °C
* Gata de utilizare: -40 °C —+100 °C
« Umiditatea relativa a aerului: 40-80 %

min. 30 %

Din cauza lipsei de
capacitate portanta,
va sfatuim sa nu
utilizati

Utilizare pe subsoluri
stabile

faiantd, marmura, pia-
tra naturala, sticla,
beton, lemn, materiale
plastice, metal

Tapet, tencuiala,
invelis, materiale
plastice precum PE,
PTFE si PP

Protectia mediului si reciclarea

+ Eliminati adezivul nefolosit, nedeschis, la un
centru de colectare a substantelor poluante.

« Eliminati adezivul intarit impreuna cu gunoiul
menajer.
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HaBkonuwHe cepefoBMiLe U yTUNi3aLis

* HeBigkpnTniA, HEBUKOPUCTAHWUI KNEW cnig
yTUNi30BaTU y NYHKTI NpUnomy HebeaneyHnx
Biaxoai..

« 3artBepainuii kneu yTunisosaty 3 nobyToBUM
CMITTAM.

RUS)

WHdopmaums no TexHuke 6e30nacHOCTU

* Wnpwuy - a0 He urpywika. MNpumuTe BCce Mepsbl
NpeaoCTOPOXHOCTM ANsi TOr0, YTOObI LWNpUL He
nonan B pyku AeTaMm.

* O6paTtute BHUMaHWE Ha MHCTPYKLMIO NO TEXHUKE
6e30MacHOCTU 1 NpeaynpeXaeHns Ha ynakoBke
Knes.

TexHuUuyeckue faHHble

CknenBaemMble NOBEPXHOCTU AOMKHbI ObITb

YUCTBLIMU, CYXUMU U 0BEIKMPEHHBIMU.

« Paboyasa Temnepatypa: +5°C —+40 °C

* [oaHbIA K ynoTpebneHxutio: -40 °C —+100 °C

* OTHocuTENbHAas BNaxHoOCTb Bo3gyxa: 40 - 80%

WU3-3a oTcyTcTBUA
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MpaBuna Ge3neku

 Wnpwuy - ue He irpawka. 3abesneyte HEMOXNN-
BiCTb MOTPANMSHHA WNpuUUa 40 pyK AiTen.

« [JoTpMMyiTECH BKa3iBOK 3 TEXHiKM Be3neku Ta
3acTepexxeHb Npo HebGesneky Ha ynakoBLi Kneto.

TexHi4Hi xapaKTepucTUKH

Ucnonb3oBaHue HecyLwwen cnocoBHOCTH
Ha cTabuNbHbLIX Mbl OObIYHO He
OCHOBax COBEeTyeM NPUMEHSITb

B UCMOJIb3OBAaHUMN

nnuMTKe, Mpamope,
KaMHe, CTekne,
6eToHe, aepese,
nnactuke, MeTtanne

O6owm, WTyKaTypKa,
Kpacka, nnactmaccsl PE,
PTFE n PP

Knenka noBepxHsA NoBMHHA ByTu 4nCTOlO, Cyxoto Ta OKpyXaluwas cpega U yTunusauus
3HEXUPEHOIO. * HeoTKpbITbIW, HENCNONb30BAHHbIV kKne cnegyet
« Temnepatypa 06pobku: +5°C —+40°C  cpaasaTb MyHKTbI MpUema onacHbIX OTXOA0B.

« MNpugaTHnin 4O BXMBAHHS: -40 °C — +100 °C °* 3atBepageBLunii KNeW cnegyeTt yTUnu3mposaTtb C
« BigHocHa BonoricTb NOBITPSA: 40-80%  OblTOBBIM MycopoMm.

MiH. 30 %

330TocyBaHHﬂ Ha
Hecy4ux ocHoBax

Yepes BiACyTHICTb
Hecy4oi 34aTHOCTi
MU 3a3BUYaMN
pagumMo nNpotu

BUKOpUCTAaLil
nnuTui, Mapmypi, Lnanepw,
HaTypasnbHOMY KaMmHi, LwTykaTypka,
ckri, 6eToHi, Aepesi, ¢apba, nnactmacu
nnacTuky, metani PE, PTFE i PP










